oK
30
20

EF)
“Ofr, A 2holl M7 L ~!

ES
S

I

-
1o

b2 7|2l maiA

2k

2F &0

o

i = 5000 EA ZRAQLCE”

)

H.71.5.8 x|2|&h

RN

£, 26 HF gIMA Z-olct?
FEM!

=3
2

gholz| SWE!

2 92%!

o+

éc

s

or

ErAter

K

23-N2-02-24)

+HN 0 (FlMYHE:

f1et Zol &3 gt

129 AN HE

[l
N~
= 2ls
B = B I =
Sla | (5|22 m
g~ 8| m 8| s
3 ST | @ . N | ®
© K| ® .
w | ar <l
| ® | &
— ®
i F [N
w H| =<
3l 0
- S
& 4 L
i, 2 o
<d Ao ®
o] WM
i 2
= s
= 1 &0 -0
R g ¢ | &
3 R
ﬂ 2 CO
0 ]
Wd
00
t =
IH m_
to 4
30 b
o or
B3 7l
H
20
8
o] 8 B0 4 ._m._.“ H
I & 2| X
F o | ® = ®
m| & | = R o=
T < 2
o

b

or
<0

oo

R0
2l

oll

1+
&0

Hl
SFIXRENAIIT HE

13

s

3l

©
oL
RM ?
21
I )
[aV]
%0 lof
R Ea) o
ol o ~
b B
Ll
o
o
Pl




[EXIMA M1E HH] 2 FOAEY

Hm
mﬂ
o
rlo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
n

AAE HE(ASR)
BEAM L olEA Zl~5tHAM
THE T, 718718 B~ A St 25!
55%)
"JweUter Mol v 5 2F &f!
Ao stmet 4ol 28 0] 337 Lt
‘Ao 5gLrY Z2|o|y 22 Ho| g2te~"
o)
OB E? EA17|4! $HZ 1,080 !
Ch=E 1,0808 22 i AZ HI|A ciAlgle 7|3]!
sxw)
"X Het FAIH, 22 s Ho|L FEAY S
gtotH x|)
Il %S W 5P ZHO|X|~ F0| etCh i)
M)
“Mpzbolat o 230| Jte~"
sxw)
"EG ARt o 22 A otHol 2. X|2| A BHE EH A
S3W SM 2 2, 24T, x|, 24,
#H2 Mz ctajlM HI|ofl F~ nyouy Aottt EHHL?
7ol & Mpate| v|M| SSHEEIA L.
O3 ol 7t ?? olE mff ot How AX HAY Y
o)
7|2do| kst oiME 7|HEZ
A okl AR A ZH B
HE s S LA SR Zajo|y 22
o)
M2 sxe M ZE FH)
Apaostnet Mo 28 S-S
22 5 Ae Z2|o|d sELTHlH T
EA|7|! sh=E 1,080 !
SE)
"R Met FAIH, £ s Ho|Lt FERAY "
M)
‘Ao ST Z2|o|g B2’ EA17|Y Zce o|HIE)
7| Et HHS
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-07-15

7|E




[EXIMA 1S 5H] 2 BIANMAELSS 221012 S R A&t
AAE HE(ASR)
21* 60! 39,6000 A 50% St &toll £t 69,8008 !
7N F ME StAIH ghl &= FT} &l 129,600 !
g 74—r 1,0808 ? & XY ZtA|
20| otdHcH 2& & 18A s Ssl szt REAHE OK!
EM HA|D 20HEA| 100% &2 EZEH
0 M)
"R steto|Lt R 2R E Hote?”
SEE)
‘Ul st&Uct ol T80 B EAD ALSHAIR)”
gtotH )
»0lof... ABtE A TFo| O}F ZTEhH| 27
&)
"2 oM E & gholz| % JDotH O~
SE8)
LEEO| H 4 o AP, ol o A2 AL HI|ML. X F HE T
[
xl_nl]
[=Habchal]
Fnus / [#el7]2+]~2023.09.30
[Stctat]
Hom SQ4xY Zajn|gd B/ 2 $ As HTU0|28 S [TF-343]87 / X2l4 Rl £5 S04 B4 252 92% /
BhE 1,0808 2= = 8 27t 22 81/ 2702 60Z 139,6008 50% SH el 69,8008 / F M E SHAIH 18k £ F7} &oll 129,6008
g4 AR BUAlL EPL FES(THE 3%): 92%(ZH2100%)
Mz BEHAl AEERFEE 6.15% 5, LA 12%, LA TR 1%, X E(ZXE): 8%, A% 1%, AZEX|AE: 10%
HEY ZHAl A Ee 7Y ASFEIISE
EtMl & E Al 7| EXAH &
E35 2% EHAl: 7|EF7 2 Z[E| ol Z(TF)-343]: 0.0038%
A ICh MX| Y ESHAlL EX EEA |o YU ZH(SFAEATY), 2021 FTIEFAEHNEE(YLDY]) / HMED FHEH &Y
2ol g HAFEdHcCH
SEAY ZHAIME A Al S M/ MY W &2
7| E} HHS 3
SEEE:! EIERe
Alojo| AMeols 23-N2-07-15

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

2o 2=
b 7|20| TalAlE 2E!

Lol HTH 2 &

@2 [y

2F 50l 3

o
1

<0

=R

5|

(ME ZHA o 58/ AME

715
HE

=

x| HI

[=]

ez
e 2

3

it A

oiz| S 21

il
1

t

oF

35

PEA EUE 2

71871

el A W1 ctAlel

2

7|58 X2 LH
X|2| &k &t
SZM!

40| x|~ 20| otchu7t2

x| 0l
—

LEPN
J3 el o 2ol 7te)

=

=l
oju

0K
~

of
al
i

o

E

I

4

S2M SH 2!

A
e

7| Et

©
oL
RM ?
53
0 )
[aV]
RO of
_u E Iy
o of ~
< Pl
Ll
o
o
<0




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

3r
K
<

or

ZH A S M/ H

=

(M

=

(3
7t REHE OK

ST
las,

71,0802

/M /7 AL

HHZS

ok

=

Et
27K 60 7| &7} 139,6008 50% S Eel 69,8008

7l Ezt
SIE PNy
27l 2 60x=
4708 2 129,600
Zo| ofgLch

dl

pS
EAM7I™

=5 3

3t

KO

=)

T

3

= A 100%

b

ol
bl

ol
2
Tl

tAll 2

+3

s

ol 2!

H

=]
2r

==y
Jol = =Al2 A
fnold m dE AL HI M !

[=]
=

g FEAE StotR?

2]
M Stol Z#&E

t

2F

k<l

1
H

LiSol| B4 mf

ol 7]

X
st

7| Et

©
oL
RM ?
b2
0 )
[aV]
RO of
_u E Iy
o of ~
30 Pl
Ll
or
o
il




18
]
x
>
2
fol
An
e
i
0_}:._1
kl
Rt
2]
o
Hm
1]
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
o
El
4
in
)
oy
L
jink

0x
11°)
Ho
=
0
b
R

2

ki

e
;

o

2 rio

2

~
=

ne

|

L FEE 2%
H[TF-343] &

2l 69,800

S e R/2/H/H!

>R H
for
IE
e
>

i

2 g
B -

ol
b=z
o

02 4o O ro
~
e in
o

2
ol
[N

e
e
fob

o

71

=123
4EE

il
lo
[N
0x
o

23-N2-07-15

0z
lo
3
fol

REEE]

7|t




